



В Кировграде подросток признан виновным в разбойном нападении на ребенка

Собранные следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю города Новоуральска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.162 УК РФ (разбой). Следствием и судом установлено, что вечером 5 сентября 2013 года обвиняемый, находясь на стадионе за зданием ГБОУ СПО СО «Кировградский техникум промышленности, торговли и сервиса», совершил разбойное нападение на прогуливающегося с собачкой 11-летнего мальчика. Под угрозой применения ножа злоумышленник похитил у потерпевшего сотовый телефон и другое имущество на общую сумму 5,5 тысяч рублей. С места преступления нападавший скрылся, однако впоследствии был задержан сотрудниками полиции. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 3 года.

05 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835752>